

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Стоматологія»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 221 Стоматологія**  
**галузі знань 22 Охорона здоров'я**  
**Харківського національного медичного університету**

Освітньо-професійна програма, яка розроблена та впроваджується для підготовки магістрів медицини за спеціальністю 221 «Стоматологія» в повній мірі відповідає вимогам «Стандартів вищої освіти» затверджених наказом МОН України 24.06.2019 року № 879. Програма складена логічно та послідовно з урахуванням етапів підготовки здобувачів вищої освіти та містить відповідну частину теоретичної та практичної підготовки магістрів. Особливо слід відзначити оптимальний баланс нормативних та вибіркового компонентів програми, які дозволяють оптимізувати підготовку фахівців та раціонально розподілити навчальний час, що в свою чергу сприяє підвищенню рівня підготовки та розвитку індивідуальних здібностей кожного конкретного здобувача.

Слід відмітити, що програма забезпечує опанування здобувачам soft-skills завдяки включенню до її складу достатньої кількості вибіркового дисциплін, які забезпечують гармонічне опанування широким спектром знань, умінь та практичних навичок.

Побудова програми, що заснована на компетентностному підході до навчання сприяє високому рівню досягнення програмних результатів.

Привертає увагу та підвищує значимість освітньо-професійної програми той факт, що велика увага приділяється проходженню здобувачами виробничої практики, яка до речі включена в сітку розкладу, що в свою чергу сприяє оптимізації засвоєння здобувачами як теоретичного матеріалу, так і мануальних навичок.

Як роботодавець можу сказати, що низка студентів, які проходили виробничу практику зі стоматології дитячого віку на базі очолюваної мною клініки відповідно до освітньо-професійної програми, що рецензується,

наприклад Белова Юлія, Ярославський Єгор, Кравченко Юлія та відвідують студентський науково-практичний гурток мають високій рівень як теоретичної, так и практичної підготовки.

З метою вдосконалення підготовки фахівців, особливо в розрізі дисципліни стоматологія дитячого віку, доцільним є включення до вибіркового компоненту курсу «Ендодонтична техніка в дитячій стоматології».

Вище викладене дозволяє рекомендувати представлену освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Стоматологія» до впровадження в навчальний процес, як таку, що у повній мірі відповідає сучасним стандартам вищої освіти, цілком створює умови для підготовки конкурентоспроможних фахівців на ринок медичних послуг як в Україні так і за її межами та заслуговує на високу оцінку.

Керівник  
клініки «Діадент»  
"ФОП Фоменко Ю.В."  
к.мед.н.



Ю.В. Фоменко